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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA UNIDADE ACADÊMICA 

ESPECIAL DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA REGIONAL JATAÍ / UFG, 

REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2019. 

ATA Nº 12/2019 
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Aos dezessete (17) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (2019), às quinze 

horas e vinte e um minutos (15:21hrs), compareceram à sala 15 do Prédio do Curso de 

Direito, da Regional Jataí na Unidade Jatobá, a Chefe da Unidade Acadêmica Especial de 

Ciências Sociais Aplicadas, Prof.ª MARIA CRISTINA CARDOSO PEREIRA, os demais 

membros do colegiado, professores ANDRÉ FELIPE SOARES DE ARRUDA, HELGA 

MARIA MARTINS DE PAULA, HUGO LUÍS PENA FERREIRA, DIEGO AUGUSTO 

DIEHL e a secretária administrativa, FABIANA FERREIRA SANTANA, a fim de 

realizarem reunião ordinária do Colegiado da Unidade Acadêmica Especial de Ciências 

Sociais Aplicadas. Ausente justificadamente a Prof.ª Liliane Vieira Martins Leal. A reunião 

fora convocada em 08 de outubro para tratar dos seguintes pontos de pauta: 1 Eleição 

representação discente no Colegiado da UAESA; 2. Auxílio diárias e passagens a servidores 

para eventos; 3. Solicitação de manifestação sobre redistribuição/remoção docente; 4. 

Pareceres da CAD; 5. Aprovação do Projeto de Pesquisa "NOVAS PERSPECTIVAS DO 

DIREITO PENAL (NPDP)"- Prof. Antônio Amorim; 6. Aprovação do Projeto de Pesquisa 

"Políticas de Enfrentamento à Violência contra a Mulher nas Universidades Federais 

Brasileiras"- Prof.ª Sirlene Moreira Fideles; 7. Aprovação do Projeto de Extensão "Roda de 

Leituras - Mulheres: Trajetórias e Diálogos"- Prof.ª Sirlene Moreira Fideles; 8. Alteração do 

regime de trabalho de 20h p/ 40hDE – Prof.ª Sirlene Moreira Fideles. Informes/expediente: 

Prof.ª Maria Cristina informa que há cerca de quarenta dias chamou o técnico de segurança 

do trabalho da Regional uma vez ter constatado que não há extintores de incêndio válidos e 

carregados no prédio – os que ainda possuem carga estão vencidos. Por esse motivo, 

suspendeu todas as atividades no auditório do curso de direito. Na reunião com o técnico, 

questionou sobre rota de fuga e sinalização de segurança. Informou que as barras antipânico 

das portas do auditório estão travadas e não funcionam. A chefe da Unidade informou que o 

técnico a remeteu ao encarregado da manutenção, com quem também reuniu-se. Este lhe 

informou que as barras não têm conserto e devem ser trocadas. A Chefe da unidade também 
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solicitou ao técnico que colocasse uma chapa de madeirite no lugar da folha de porta de 

vidro quebrada em vendaval, na entrada do prédio. O encarregado disse que iria verificar. O 

técnico de segurança do trabalho, em retorno posterior, informou a Chefe da Unidade que 

tem conhecimento da ausência de plano/rota de fuga e sinalização, mas que não há 

orçamento para sua implementação ou para proceder troca de extintores, elaboração do 

roteiro de fuga e instalação de sinalização de segurança e outras medidas de segurança, 

como a troca folha da porta de vidro de uma das entradas principais. Proposta de 

encaminhamento: suspensão de uso do auditório até a solução do problema de segurança e 

encaminhamento de ofício para a Direção informando sobre a situação. Aprovado por 

unanimidade. Ponto 1 Eleição representação discente no Colegiado da UAESA. Prof.ª 

Maria Cristina informa que foi aberto processo no SEI e que o edital foi publicado no mural 

e site da unidade. Prof.ª Helga diz que divulgou o edital para os alunos. Ponto 2. Auxílio 

diárias e passagens a servidores para eventos. Prof.ª Maria Cristina informa que houve 

cinco pedidos de diárias e passagens. Diz que quatro deles foram extemporâneos e que um 

pedido foi aprovado, o do Prof. Carlos. Ponto 3. Solicitação de manifestação sobre 

redistribuição/remoção docente. Prof.ª Maria Cristina diz que essa solicitação de encontra 

no Processo SEI n.º 23070.037540/2019-39. Informa que o interessado já havia formulado 

pedido anteriormente, mas não colocou contato para que enviássemos resposta. Diz que 

agora o interessado ingressou com novo pedido, que ele é da Universidade Federal do 

Amazonas e que na solicitação não diz se a remoção é com contrapartida de vaga. Prof.ª 

Maria Cristina diz que o solicitante está interessado em ingressar na vaga de Metodologias, 

Relações étnico raciais e história e historiografia jurídicas. Prof. André diz essa solicitação 

foi discutida no colegiado de curso, mas que o colegiado aguardará posicionamento do 

NDE. Prof.ª Maria Cristina diz que para casos como esse entende que deve-se abrir edital de 

redistribuição e que caso ele venha para UFG, deverá vir também um código de vaga. 

Aprovado por unanimidade. Ponto 4. Pareceres da CAD. Trata-se do processo de estágio 

probatório da Prof.ª Sirlene. Prof. Hugo diz que já tinha se manifestado nesse processo, mas 

que como notou que a CPPD voltava processos que não falavam sobre aceleração de 

promoção, fez novo parecer. Parecer aprovado por unanimidade. 5. Aprovação do Projeto 

de Pesquisa "NOVAS PERSPECTIVAS DO DIREITO PENAL (NPDP)"- Prof. 
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Antônio Amorim. Prof. André faz relato do projeto. Projeto aprovado por unanimidade. 6. 

Aprovação do Projeto de Pesquisa "Políticas de Enfrentamento à Violência contra a 

Mulher nas Universidades Federais Brasileiras"- Prof.ª Sirlene Moreira Fideles. 

Aprovado por unanimidade. 7. Aprovação do Projeto de Extensão "Roda de Leituras - 

Mulheres: Trajetórias e Diálogos"- Prof.ª Sirlene Moreira Fideles. Aprovado por 

unanimidade. 8. Alteração do regime de trabalho de 20h p/ 40hDE – Prof.ª Sirlene 

Moreira Fideles. Prof. André diz que tal pedido foi submetido ao colegiado de curso e 

aprovado por unanimidade. Salienta que não chegou nenhum outro pedido a esta 

coordenação de curso a não ser o da Prof.ª Sirlene. Prof. Diego diz que temos em nosso 

banco de horas a possibilidade de conversão de 20h para 40h. Alteração aprovada por 

unanimidade.  Findo os pontos de pauta, a reunião encerrou-se às 17:25h. Sendo o que havia 

para relatar, eu, Fabiana Ferreira Santana, redigi a presente ata, que se submete à apreciação 

e aprovação do Colegiado. Lista de presença anexa. Ata lida e aprovada na reunião do dia 

21 de setembro de 2020. 

 


